
 

 

VECKANS FRÅGA, VECKA 40 (4-8.10.2023) 
ANTAL RESPONDENTER: 513 

Felmarginalen är 4 procent och därmed kan svaren anses spegla åsikterna hos befolkningen i Jakobstad. 

STADENS UTEMOTIONSPLATSER  

I veckans fråga ställdes invånarna följande fråga: ” Staden Jakobstad upprätthåller idag flera 

olika motionsplatser för både vinter och sommartid. Utbudet har under åren utökats och i 

dagens läge är det möjligt att utöva allt från frisbeegolf till skidåkning. Målet med denna 

gallup är att utreda användningsgraden av olika motionsplatser. Hur ofta använder du 

eller någon familjemedlem? 
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”Vilka motionsplaner uppfyller dina förväntningar? (Du kan välja flera alternativ)” 
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”Vilka motionsplatser anser du borde utvecklas? (flera alternativ kan väljas och 

kommenteras)” 

 

 

 


